身の回りのギアからバイクライフを豊かにする雑誌『二輪生活』 創刊について

株式会社バイクブロス (本社:東京都千代田区

代表取締役社長:松本安史)は、バイクライフをより楽しく、便利におくるためのライディングギアに着目したバイク用品情報誌『二輪生活』を、2013年9月28日 に創刊いたします。

特集では、2013年秋冬シーズンに向けたライダーズファッションの最新コーディネートを紹介するほか、進化の著しい電熱ウェアや、ツーリングバッグ、デジタルギアなど、新商品情報を取りあげています。本誌企画は、ライダーがライディングギアを使用するシーンを想定した内容となっており、ライディングギアを通じてより豊かなバイクライフを提案する雑誌を目指しております。

バイクブロスは、今後もバイクに乗ることの楽しさを提供し続けることで、バイク関連市場の拡大に尽力してまいります。

~ 身の回りのギアからバイクライフを豊かにする雑誌 『二輪生活』創刊 ~

- ■発売日 2013年9月28日(土)
- ■価格 780円 (本体743円)
- ■販売 全国書店
- ■サイズ A4版 中綴じ 130ページ
- ■企画内容
- ・最旬 秋冬・ギア選び術 シーン別コーディネート
- ・快適な旅の秘訣はツーリングバッグにあり
- ・今や冬こそバイクの季節! 電熱ウェアで寒さしらず
- ・タフネス&コンパクト!良デジタルで変わるバイクライフ
- ・冬こそキャンプ!快適ギアで、満足満腹女子キャンプ
- みんなのバイクライフを、何でもランキング
- 二輪生活特選街(注目ギア)
- ■本誌購入特典
- ・バイクブロス通販で使える 1,000円分ポイント

【お問い合わせ】

会社名:株式会社バイクブロス

住所: 〒101-0061 東京都千代田区三崎町2-20-7水道橋西口会館4階

担当: 出版販売部 金子

メール: kaneko@bikebros.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com